
ΤΥΠΟΛΟΓΙΟ       ΜΑΣΤΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ 

Yποπολλα-
πλάσια 

Σύµ-
βολο 

Πολλα- 
Πλάσια 

Σύµβολο Θεµελειώδεις µονάδες S.I. 
Μέγεθος                       Μονάδες 

deci-   10-1 d deka-  10 da Ονοµασία Σύµβολο Ονοµασία Σύµβολο 
centi-  10-2 c hecto- 102 h Μήκος S, l, d µέτρο m 
milli-  10-3 m kilo-   103 k Μάζα m χιλιόγραµµο kg 

Μονόµετρο µέγεθος είναι αυτό που 
ορίζεται πλήρως όταν δοθεί η αριθµητική 
του τιµή 
∆ιανυσµατικό µέγεθος είναι το µέγεθος 
που για να περιγραφεί πλήρως δεν αρκεί η 
αριθµητική του τιµή αλλά χρειάζεται και 
την έννοια της κατεύθυνσης. 

micro-10-6 µ mega- 106 M 
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Χρόνος t ∆ευτερόλε-
πτο 

s 

ΜΟΝΟΜΕΤΡΑ ∆ΙΑΝΥΣΜΑΤΙΚΑ nano- 10-9 n giga-   109 G 
Χρόνος Μετατόπιση 

Ένταση 
ηλ. Ρεύµ. 

I αµπέρ A 

Μάζα Ταχύτητα pico-  10-12 p tera-    1012 T 
Πυκνότητα ∆ύναµη 

Θερµο- 
κρασία 

T Βαθµός 
Κέλβιν 

K 

Θερµοκρασία Επιτάχυνση femto-10-15 f peta-   1015 P 
Ενέργεια  Ένταση ηλ. πεδίου 

Ποσότητα 
ύλης 

n Μολ (mol) mol 

 
Iδιότητες δυνάµεων 

 
παραδείγµατα 

 
Ιδιότητες ριζών 

 
παραδείγµατα 

 
ΤΡΙΓΩΝΟΜΕΤΡΙΚΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ 
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Ι∆ΙΟΤΗΤΕΣ ΛΟΓΑΡΙΘΜΩΝ 
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